

不忍女儿被黑 傅娟力挺欧阳娜娜：

15岁的孩子做错了什么？

近日，欧阳娜娜演技遭吐槽，有网友晒出欧阳娜娜在电视剧中的片段，并评价称：“看得我一副目瞪口呆。”6月14日晚，欧阳娜娜的妈妈傅娟发布长微博力挺女儿：“她只是在做自己喜欢、想要的事，她不是你，不是我，她是她自己，她是欧阳娜娜！”似乎是心疼女儿被黑。



由陈学冬、欧阳娜娜(左图)主演的电视剧《是！尚先生》正在湖南卫视热播，剧中欧阳娜娜饰演初入职场的菜鸟新手鹿小葵，巧识陈学冬饰演的尚铂燃，在两人初识的一幕中，鹿小葵励志金句频出：“人摔倒了可以站起来，相机坏了可以重新修的呀！鹿小葵，加油哦。”在短短三分钟的视频中，两人从初识到成为欢喜冤家，尽管场景发生变化，但化身傻白甜的欧阳娜娜操着港台腔一路励志地喊着“加油哦”，让陈学冬饰演的尚铂燃十分无语。

网友看了片段，也忍不住评价娜娜的演技：“看得我一副目瞪口呆。”“我以后再也不黑娜扎了，娜娜你也是蛮敢演的。”“我觉得陈学冬的无语不是演出来的。”

自从欧阳娜娜宣布退学，全面进军娱乐圈，就有许多人不能理解，而和刘昊然时不时地互动，也被许多人认为是在炒CP，此前天才少女的人设似乎已经不再。

在经历这么多事之后，曾是台湾玉女型艺人的傅娟发长微博力挺自己的女儿，谈了自己许多感受，心疼女儿被黑：“原来在陪伴你的过程中，我不是孤独的，此刻眼泪止不住地一直流一直流，没有人可以想象一个母亲在这些日子来，看到了那么多无情的攻击，毁谤、污蔑、嘲讽、谎言是针对一个15岁、成年尚早的孩子，她做错了什么？她一次又一次被霸凌，被这些比她大10岁、大20岁，大1倍、大2倍、大3倍的人。”并称女儿是勇士：“她是一位勇士，不断地在挑战自己的极限，挑战着生命中的无限可能，做每一件事都用尽生命的力量，她从来不怕辛苦不怕累，她永不懈怠，她只是在做自己喜欢、想要的事，她不是你、不是我，她是她自己，她是欧阳娜娜！”

网友们纷纷表示支持：“路是自己选的，别人没资格说三道四。娜娜要把自己选择的路走好，加油。阿姨不要难过。”“不用担心，爱她的人永远比污蔑她的人多很多……”但也有人提出质疑：“演艺圈就是个社会，她等于是未成年就踏入社会，要承受谩骂、批评、赞美，演技不好是事实，好好沉淀多充实自己才是实际的。” (宗媛)



葛荟婕又向汪峰开炮并自曝已有恋人

网友：赶紧结婚，别再炒作



继上次葛荟婕爆粗口咒骂汪峰之后，昨日凌晨，葛荟婕再度发微博控诉汪峰种种不对的地方，称汪峰“买着黑粉来辱骂我”“用你的新欢来照顾我的孩子”“利用我帮你卖破产品上头条赚钱泡妞”还有“想赚回你上一任败诉抚养费的钱”，最后总结：“你只是去在意你要的，你并没有关心你曾经拥有的。”语气虽不似以往激烈，但言语间仍旧充满了对汪峰的怨念。

随后，葛荟婕又发微博自曝已有男友，并且会订婚：“另外，我已有恋人，并会订婚，别再误以为我还爱着他，也别再以为我在炒作。我祝福他，只要在伤害孩子们的基础上！”还配了一张和男友亲密照(上图)。

葛荟婕太多次地炮轰汪峰，让网友们都表示不能理解：“天哪，不让新欢照顾女儿，那女儿谁照顾？自己不给母爱就罢了，还不允许别人给她母爱，所有的后妈都是坏人？那娃儿真可怜，希望健康成长。为了孩子的小小自尊，快翻篇吧。”就算自曝有男友的消息，也并没有多少人祝福：“真心觉得写这些没必要，只会认为你在作，真正还是靠你自己的心态，改变内心，让自己学会真的不去在乎。”“大姐赶紧结婚吧，别再炒作了，让你女儿好好长大成人，别让你女儿都讨厌你。” (晚宗)

賒店大紅壇

紅壇開 好事來

老壇封藏更綿柔



婚宴、喜宴、寿宴、开业宴、庆功宴、升学宴、谢师宴……您有喜事，我赠美酒！

宴席大赠酒引爆全城 賒店大紅壇送您做贺礼！

诚聘 业务主管4名 厂家直聘，待遇优厚！
业务精英10名 联系电话：18537727255

市区：0375-2969519 15137508267 叶县：13525198599 鲁山：18537727239 舞钢：18537727280 汝州：18537736020

河南賒店老酒股份有限公司为2016鹰城第九届万人相亲大会协办单位 “賒店青花瓷及大小紅壇系列酒”为大会唯一指定用酒